KedpaAaio 19: KAGopato OWVUHO KOL ETEPWVU LA
ACKNOELG

1. Tpaye pe popdpn KAACHATOG 1 HEIKTOU apLOHOU KATW amd KAOE ELKOVA TL LEPOG TOU KABe
OXNHOATOG QVTLITPOCWIEVEL TO XPWHOATIOHEVO HEPOG:
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2.2€ €va KoUuTL utapyouv 12 cokoAatadkia pe yEulon nmpaAiva,10 pe yéuion dpdoula kat 8 e yEulon
KepAoL. TL LEPOC ATd T COKOAATAKLA AVTUTPOOWIEVEL TO KAOE €160¢;
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3.Na ekppaoete pe KAAOHA :

10 5 11
@ Ta 10 Aemtd g wpag oo 1/6 B.ta 5 Aemtd tou € 100 v- T 11w Tou awdvar 7o

5 3 .
8. TG 5 nuépec tne eBdopadag ~ E€.T0Ug 3 UAVEC TOU £TOUG bp) n 1/4 oT. Tt 750ypapL. Tou KIAoU
750
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4.Na BaAete Ta MApAKATW KAAopata otnv KatdAAnAn 0£on tou nivaka

1845100251391628

15'8 6 100 40" 7 81 16 4

Mviola(<1): loa pe tn povasda: Katoxpnouka(>1):

5.XapaKtnpiote T KAACHATO OWVUHA I ETEPWVUHA 05 KAOE pLa Ao TLG TTAPAKATW TIEPLITTWOELG

34 5 2

Sl s T,
67 m13 80 12

100’7 .............................. 1000’ 1000 ...........................
Apgl2 3 8

16’ 17 llllllllllllllllllllllllllllll 25’ 25 llllllllllllllllllllllllllllll

6.Na petatpéPete TOUG HELKTOUG G KAQOHOTOL:
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7.Na LETATPEYPETE TA KATAXPNOTIKA KAAGHOTO OE LELKTOUG:

12=122/5 56 =92/6 145 =11 2/13
5 6 13

=184 18 0/4 1 17 4/4

8.MNa va pTLAEou e YeULOTA,IPENEL va Ta BaAoupe atov doupvo yLa 3 NG wpPag, eVvw yLa va ptidéou e
. . , . 1
KaveAovia ,8a mpémnel va ta Priooupe otov poupvo ya 1

3 WPES. Mowo amnd ta dvo payntd PrAvetal mo
yprivopa;

1
1 3 =4/3 Apa Privovtal 1o ypryopa Ta KaveAovia



Z0volo HEPOG
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9.To XaBparto nmapakoAouBbnoav pia Beatpikny mapaotaon 545 dtopa. Ano autolg Ta c elvat

nadd.Noéoca moudd mapakoAolBnoav TNV mMapAcTACH;

\ T pépoug

545:5=109 3X109=327

® Ta 5/5 twv Osatwv eival 545 Osatéc.
® To 1/5 twv Bsatwv sival 545:5=109 Beartéc.
® Ta 3/5 twv Beatwv givatl 3 X 109=327 Beatéc.



